

忠实践行“八八战略” 奋力打造“重要窗口”

两地联姻搭建共享平台

温台技工院校(产业)联盟成立

本报讯(记者管勤亚 通讯员盛琼娟)3月26日,温台技工院校(产业)联盟成立大会在温州技师学院瓯江口校区举行。

盟成员单位,联盟将在产教融合、社会培训、人才资源、国际合作等方面实现共建共享。

今年年初,教育部、浙江省人民政府联合印发《关于推进职业教育与民营经济融合发展助力“活力温台”建设的意见》,以部省共建的形式,建设温台职教创新高地。

与民营经济融合发展,借助两地区域产业、行业、企业优势,探索吸引民营资本进入职教领域,为国家职业教育综合改革提供“温台经验”“浙江样本”。

台州市人社局工作人员表示,在市委市政府的高度重视和省相关部门的支持下,台州市技工教育发展从少到多、从单一布局走向区域协调,总体保持平稳发展,办学条件不断改善,办学

水平不断提高,办学成效不断凸显。两地的联姻给温州和台州的职业教育带来难得的改革和创新机遇,尤其是为民营经济的发展增添不竭动力。

在成立大会上,联盟成员单位审议联盟章程,选举产生联盟第一届理事长、副理事长单位。选举温州技师学院、台州技师学院作为第一届理事长单位。

不定期对列入“红榜”的村(居、社区)进行“回头看”,得分低于80分的将取消奖励资格。

路桥区创建办相关负责人表示,每月考核结果还将形成书面通报予以公布,考评结果与镇(街道)及村(居、社区)干部年度考核挂钩。“开展‘百村大竞赛’活动,不仅有利于充分调动基层文明城市创建积极性,还能着力让创建基础工作更见成效、城乡文明程度更为提升、社会文明风尚更加浓郁。”

路桥:全面启动“百村大竞赛”

本报讯(记者李筱筱)记者从路桥区创建办了解到,为全面推进全国文明城市创建工作,改善城乡人居环境,3月26日起,路桥区全面启动新一轮“比力度、比速度、比效果”为重点的“百村大竞赛”活动。

据悉,“百村大竞赛”活动包含环境卫生、垃圾分类、公厕环境、环境秩序、基础设施等内容,届时,路桥区创

建办将牵头组织镇(街道),每月对全区218个村(居、社区)按一定比例随机抽取,进行交叉评估。评估时随方法实行百分制。

根据每月考核结果,将得分80分以上且排名前5名、得分低于80分且排名后三名的村(居、社区)分别列入“红榜”和“黑榜”。“路桥区创建办相关负责人说,对列入红榜的村

(居、社区)给予一定的激励资金,列入黑榜的同步通报区级联系部门、镇(街道)和村(居、社区)相关部门,倒逼全区文明创建永葆新常态。

据悉,每月排名前5名且列入“红榜”的村(居、社区)依次将获得10万元、8万元、6万元、5万元、4万元的激励资金,由路桥区创建办年末统一结算并发放。同时,路桥区创建办将

时政要览

全面打造清正廉洁的政法队伍

本报讯(记者张笑川)3月26日上午,全市政法队伍教育整顿廉政教育报告会暨警示教育大会召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委政法队伍教育整顿领导小组副组长张加波为全市政法队伍作廉政教育报告。

会上,张加波结合学习习近平总书记有关全面从严治党重要讲话精神,深入分析党风廉政建设和反腐败斗争形势,深刻剖析近年来查处的我市政法队伍违纪违法典型案例,结合当前政法队伍存在的突出问题,从一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的角度,就推动全面从严治党治警、锻造“五个过硬”政法队伍提出要求。

会议指出,全市各级政法机关要坚决落实“四责协同”,把落实管党治警政治责任作为最根本的政治担当,统筹推进党建与业务工作,推动责任层层落实落地。要坚持问题导向,强化治建并举,按照“整体智治、协同高效”的理念,以数字化改革为牵引,进一步健全党领导政法工作体系、司法制约监督体系、基层基础工作体系等机制制度,确保权力运行有形可溯、有痕可查。要常态化制度化落实好各项警示教育活动,将警示教育与党史学习教育结合起来,深刻剖析案件根源,研究制定整改措施,切实发挥查处一案、警示一片的作用。

市高层次人才——

学党史 建新功

本报讯(记者颜静)3月26日下午,在台州湾循环经济产业集聚区甲南大道长浦河边,来自我市各行各业的100多名人才代表挥锹铲土、围堰浇水,一同参加“人才林”建设活动,共栽下樟树、红叶石楠、樱花树等苗木200多株。

台州历年来高度重视人才工作。“人才林”建设是我市将人才元素与美丽台州有机融合的创新之举。2017年以来,先后有600余名人才参与“人才林”建设活动,累计植树1400余株。

台州历年高度重视人才工作。“人才林”建设是我市将人才元素与美丽台州有机融合的创新之举。2017年以来,先后有600余名人才参与“人才林”建设活动,累计植树1400余株。

台州历年高度重视人才工作。“人才林”建设是我市将人才元素与美丽台州有机融合的创新之举。2017年以来,先后有600余名人才参与“人才林”建设活动,累计植树1400余株。

地公园红色健行等活动,致敬建党百年。

“在建党百年之际,通过健行、植树等绿色活动,来践行红色的初心,非常有意义。一株株苗木,将和我们一起,共同见证彼此的茁壮成长,共同分享奋斗的成果与喜悦。”台州学院生命科学学院教师夏光华说。

据了解,为进一步激发台州高层次人才的家国情怀,我市将结合党史学习教育,践行政治引领吸纳行动、红色教育培训行动、人才文化工程建设行动、人才赋能助力发展行动。下阶段,将在台州各地生态绿道及红色教学点开展人才健行接力,组织党史、国情、市情研修学习培训等,以丰富的活动重温党的光辉历程。

我市发布清明期间森林禁火令

本报讯(记者洪雨成)为切实做好清明节期间全市森林防火工作,3月24日,市政府发布森林禁火令,明确自3月25日至4月15日,全市林地及距林地边缘100米范围以内所有林区为禁火区域。

禁火令规定,在禁火期和禁火范围内,禁止携带火源、火种及易燃易爆物品等;禁止上坟祭祖和丧葬时烧香、烧纸钱、点蜡烛、送坟灯、烧坟草、燃放烟花爆竹等;禁止烧荒(田坎草)、焚烧农作物废弃物等;禁止野外明火取暖、照明、野炊、放孔明灯等;禁止私设电网、放火驱鸟取蜂蜜等;禁止其他野外用火及易诱发森林火灾的活动。

记者从林业部门了解到,森林火灾具有范围大、损失惨、时间长、

火势猛等特点,不仅破坏绿色家园,还会降低森林更新能力、导致生态失衡,带来毁灭性后果。过去20年间,我省所有已查明的森林火灾,92.59%为人为火灾,起火原因多为烧荒烧灰、烧香烧纸、野外吸烟、燃放烟花等。

森林防火,人人有责。对重点区域、重点地段、重点路口,我市将增派人员严防死守,严禁野外火源,严惩违法用火。各级部门将加大宣传、巡逻和督查力度,全市专职护林员务必在岗到位,各级专业和半专业扑火队伍要做好应急准备。

市民如发现森林火情,可第一时间拨打森林火灾报警电话12119或110。同时,也要按照市新冠疫情防控指挥部相关规定,做好疫情防控和安祭扫工作。

探索数字赋能推进“五水共治”

本报讯(记者张笑川)3月26日,全市“五水共治”(河长制)工作会议召开。会议强调,要牢牢把握新时代“五水共治”新理念新要求,从“五水共治”向“五水共智”转型升级,树立山水林田湖草海系统治理、整体推进的理念,形成常态、长效治理。

去年,我市水环境质量实现新突破,总体水质状况首次实现从轻度污染向良好转变,河(湖)长制提档升级在全省实现三个“率先”,“污水零直排区”建设深入推进,治

水体系和能力不断提升。

会议指出,今年各地各部门要总结经验,加快设定更具科学性、合理性和可操作性的近期和远期目标任务,为新一轮工作做好顶层设计。要强化统筹协调,给出时间表、路线图,以钉钉子精神,脚踏实地抓好落实。要压实责任,全面构建新一轮“大治水”格局。坚持对标对表,强化捆绑攻坚,探索数字赋能,严格按照工作要点全力推进,确保年度治水目标任务落实落细,打好“十四五”治水第一枪。

深入学习《习近平在浙江》采访实录

高质量实施乡村振兴战略

——全市各界党员干部持续深入学习《习近平在浙江》采访实录

本报记者何赛

从广阔无垠的海滨小镇,到满目葱茏的农业乡镇,从机器轰鸣的生产车间,到数字化产业新农村,台州广大干部群众奏响了一支乡村发展进行曲。

连日来,我市各界党员干部深入学习《习近平在浙江》采访实录,在字里行间感受习近平总书记对“三农”工作深深的挂怀。大家纷纷表示,将坚持以“八八战略”为统领,干在实处、走在前列、勇立潮头,高质量实施乡村振兴战略。

在浙江时,习近平同志要求注重

城乡统筹协调发展。

“他还强调要加强基层党组织建设,一个村庄搞得好不好,根子是村党支部和村委会,一个村庄有了好的基层组织,这个村庄肯定是像模像样的。”台州电大校长王焕斌感慨,习近平同志为民办实事的深情情怀和坚定信念,既激发了大家的责任担当,又为电大的教学发展指明了方向。

近日,台州电大本级2021年春季村干部学历提升班和农民大学生班正式开学。开办14年以来,农民大学生班为台州各地输出了1.5万名农民大学生。村干部学历提升班在开办三

年内,已有2000名村干部取得毕业证书。“秉持本土化人才培养宗旨,我们联合市委组织部、市农业农村局实行全市村干部学历提升等项目,让人才从农村来,回农村去,让领头雁们提升基层组织建设水平,真正带动乡村振兴。”王焕斌说。

俯瞰台州大地,乡村干净整洁,群众安居乐业,到处涌动着欣欣向荣的气象。推动林下经济大白鹅养殖、文化进村、书吧建设……这些年,仙居县埠头镇振兴村驻村指导员、驻村第一书记张新建帮忙,都会学习《习近平在浙江》。“人民群众是我们的衣食父母,没有

人民群众,就没有我们的一切。”张新建感叹,正是习近平同志以人民为中心的执政情怀,一直激励着他勇往直前,迎难而上。

2011年5月,张新建到仙居县溪港乡金竹溪村担任农村工作指导员。到任后,他上山头、下田头、到灶头,推动金竹溪村村民人均收入翻了兩番,集体经济从空白到年经营性收入达到2018年的153万元,并被评为省级美丽宜居示范村、省级农房改造示范村、市级美丽乡村精品村。

春雷涌动下,习近平同志播撒下的“种子”,正如雨后春笋般在广大农村破土而出,茁壮成长。

“建党百年初心之路”巡展大篷车开进台州

本报讯(见习记者何璐)建党百年,初心不改。3月26日,“建党百年初心之路”巡展大篷车开进台州,通过高科技专用展示大巴,沉浸式、互动式的体验方式,展示百年党史、百年伟业、百年初心,以及台州百年来的经济社会变迁、发展成就和优秀党员形象。

当天上午9点不到,市行政大楼广场上人头攒动,红色的大篷车成为广场上最亮眼的一道风景。“治病救人是一位医生的使命。他们的初心,让我想起了大学入学时的宣誓。”周女士是一名医务工作者,也是一名刚转正的新党员。在革命之路展区,她被革命先烈的初心照片深深吸引。“这是一场展览,更是一次精神充电。”周女士说,先辈用血肉之躯为我们换来和平年代,如今国家富强需要我们年轻人去守护。作为医务工作者、作为党员更应如此,这是我们对国家和社会的庄严承诺。

另一边,“我给党百岁生日送祝福”活动也吸引了大批市民。陈先生曾在海外留学,他拿起明信片,写下



图为市民在现场参观。本报记者李昌正摄

“身在中国,我感到骄傲与自豪,祝愿党的100岁生日快乐!”这24个字,庄重地钉在留言板上。陈先生表示,在他的心中,祖国永远是最坚强的后盾,所以毕业后他选择直接回国建设家乡。

本次活动融合了5G、交互、沉浸等前沿展示技术,设了主视频、革命

之路、建国之路、H5互动、视频直播、红色打卡等展区,为庆祝建党百年营造浓厚氛围。活动由市委宣传部联合澎湃新闻新闻组织开展。

项攻关突破,逐个解决销号;以数字化改革为引领,加快建设数字经济综合应用平台,为中小企业提供更多个性化、低成本数字化改造服务,提高企业主动转型意识和本领,推动大中小企业融通发展。要聚焦项目建设跟踪问效,实施一批技术改造项目,推动产业转型升级,不断做优做大存量;引进一批重大制造业项目,通过做大增量来调整产业结构;建立制造业重大项目库,下大决心、大力气,滚动引进和建设,力争早日投产达产。要聚焦政策落地跟踪问效,不折不扣落实好国家和省近期出台的系列惠企政策,提高享受政策的便利性,让企业见到真金白银;充分发挥政策引领和撬动作用,强化系统集成,加强动态管理,注重评估优化,助推制造业高质量发展。要聚焦营商环境,经常听取企业意见,帮助企业解决实际困难和问题,让“三服务”见人见事,进一步营造全社会崇尚实体经济、崇尚创新、支持制造业高质量发展的浓厚氛围。

拍卖公告

受委托,于2021年4月8日下午3时在中拍网络平台公开拍卖以下标的: 1.临海市古城街道台州府路181-183号房产3年租赁权,建筑面积约230㎡,首年租金起拍价:12.5万元。 2.临海市古城街道台州府路187号中山东路沿街7间店面5年租赁权,建筑面积约570.6㎡,首年租金起拍价:71万元。 详情请登录“网址:https://paimai.caa123.org.cn/”,拍卖企业:温州市佳得拍卖有限公司”进行查看。咨询电话:0577-88528852 温州市佳得拍卖有限公司 2021年3月27日

保险许可证公告

富德生命人寿保险股份有限公司台州中心支公司温岭市松门镇营销服务部 许可证编号:0257379 许可机构编码:000061331081002 业务范围:一、对营销员开展培训及日常管理;二、收取营销员代收的保险费、投保单等单证;三、分发保险公司签发的保单单、保险收据等相关单证;四、接受客户的咨询、投诉。 住所:浙江省台州市温岭市松门镇政学路99号现代大厦1幢1201-1202室 邮政编码:317511 负责人:徐雨军 联系电话:0576-88419901 发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局 许可证颁发日期:2021年03月02日

加快质量变革效率变革动力变革 打造新发展阶段浙江制造新优势

(上接第一版)

会议指出,进入新发展阶段,大变局大变革加速演变,国际经济形势仍然复杂严峻,制造业成为全球格局重塑和大国博弈的焦点,挑战前所未有,机遇也前所未有。今年是“十四五”开局之年,制造业高质量发展和全球先进制造业基地建设要做到稳增长、提质增效和结构调整,产业韧性和竞争力强,迈出新步伐、见到新气象。

会议强调,要着力加大有效投资和重大项目招大引强,发挥省市县长重大项目引领作用,大抓“链主型”企业和关键企业的招引,深入实施“六个千亿”产业投资工程,加快建设一批高能级制造业平台,以更大力度、更高质量投资推动产业优化升级。要着力培育具有国际竞争力的企业群,打造一批世界级领军企业和“链主型”企业、高市值上市企业、单项冠军企业、隐形冠军和“小巨人”企业,大范围培育科技型中小企业,推动企业结构优化、制度创新、层次提升。要着

力推进数字变革,加快推进产业数字化和数字产业化,加快推进数字新基建创新示范省建设,以数字化改革引领制造业全方位转型、系统性重塑。要着力提升科技创新能力,大力推进有关核心技术攻关,高能级科创平台建设、科技成果转化、知识产权保护全链条集成改革,联动推进科技创新和产业创新。要着力提高产业基础高级化和产业链现代化水平,抓好产业链自主可控、产业基础再造、先进制造业集群培育,加快形成与全球先进制造业基地相匹配的产业基础和产业链体系。要着力支持企业开拓市场提升附加值,提升质量品牌层次,全面拓展国内外市场,大力推进先进制造业与服务业深度融合,构建内外市场联动、线上线下一体化的新格局,切实提升浙江制造全球市场影响力,打造一批世界级领军企业和“链主型”企业、高市值上市企业、单项冠军企业、隐形冠军和“小巨人”企业,大范围培育科技型中小企业,推动企业结构优化、制度创新、层次提升。要着

力推进数字变革,加快推进产业数字化和数字产业化,加快推进数字新基建创新示范省建设,以数字化改革引领制造业全方位转型、系统性重塑。要着力提升科技创新能力,大力推进有关核心技术攻关,高能级科创平台建设、科技成果转化、知识产权保护全链条集成改革,联动推进科技创新和产业创新。要着力提高产业基础高级化和产业链现代化水平,抓好产业链自主可控、产业基础再造、先进制造业集群培育,加快形成与全球先进制造业基地相匹配的产业基础和产业链体系。要着力支持企业开拓市场提升附加值,提升质量品牌层次,全面拓展国内外市场,大力推进先进制造业与服务业深度融合,构建内外市场联动、线上线下一体化的新格局,切实提升浙江制造全球市场影响力,打造一批世界级领军企业和“链主型”企业、高市值上市企业、单项冠军企业、隐形冠军和“小巨人”企业,大范围培育科技型中小企业,推动企业结构优化、制度创新、层次提升。要着

力推进数字变革,加快推进产业数字化和数字产业化,加快推进数字新基建创新示范省建设,以数字化改革引领制造业全方位转型、系统性重塑。要着力提升科技创新能力,大力推进有关核心技术攻关,高能级科创平台建设、科技成果转化、知识产权保护全链条集成改革,联动推进科技创新和产业创新。要着力提高产业基础高级化和产业链现代化水平,抓好产业链自主可控、产业基础再造、先进制造业集群培育,加快形成与全球先进制造业基地相匹配的产业基础和产业链体系。要着力支持企业开拓市场提升附加值,提升质量品牌层次,全面拓展国内外市场,大力推进先进制造业与服务业深度融合,构建内外市场联动、线上线下一体化的新格局,切实提升浙江制造全球市场影响力,打造一批世界级领军企业和“链主型”企业、高市值上市企业、单项冠军企业、隐形冠军和“小巨人”企业,大范围培育科技型中小企业,推动企业结构优化、制度创新、层次提升。要着

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155